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ITT A NYÁR!
A nyár sokak számára az év legjobban 
várt időszaka. A diákok számára elkez-
dődik a vakáció, a felnőttek pedig gyak-
ran ilyenkor veszik ki szabadságukat. A 
meleg, napsütéses napok ideálisak arra, 
hogy kicsit kiszakadjunk a mindenna-
pokból, feltöltődjünk, és új élményekkel 
gazdagodjunk.

A szünidő kiváló lehetőséget nyújt külön-
féle programokra. Családi kirándulások, 
strandolás, túrázás vagy egy-egy fesztivál 
meglátogatása is a nyári időszak része 
lehet. Használjuk ki a nyarat arra, hogy 
kikapcsolódjunk, minőségi időt töltsünk 
szeretteinkkel, és feltöltődve térjünk vis�-
sza az őszi hétköznapokhoz! Komárom-
Esztergom vármegye nyáron is bőséges 
programkínálattal várja a látogatókat.  
A történelmi városok, festői tájak és gaz-
dag kulturális örökség mellett számos 
szórakoztató rendezvény és fesztivál kínál 
kikapcsolódást. 

Tata – Tatai Sokadalom

A tatai Angolkertben 2025. június 13. és 
15. között néptáncfesztivál, kézműves vá-
sár és gasztronómiai élmények várják az 
érdeklődőket.

Tata – Víz, Zene, Virág Fesztivál

A rendezvény ingyenesen látogatható, 
csak a koncertekre kell belépőt vásárolni. 
A fesztivál során a látogatók élvezhetik a 
zenét, a virágkiállítást és a vízi programo-
kat. 2025. június 27–29.

Tata – Klassz a pARTon Fesztivál 

A tatai Esterházy-kastély előtti téren 2025. 
július 25–27. megrendezésre kerülő fesz-
tivál klasszikus zenei koncertekkel várja a 
látogatókat. 

Kocs – Kocsitoló Fesztivál 

2025. július 11. és 12. között Kocs tele-
pülésen horgászverseny, kézműves vásár, 
koncertek és gasztronómiai programok 
szórakoztatják a látogatókat.

Esztergom – MCC Feszt 2025 

A történelmi belvárosban megrendezés-
re kerülő fesztivál családi programokkal, 
koncertekkel és közéleti beszélgetésekkel 
várja a látogatókat 2025. július 31. és au-
gusztus 2. között.

Forrás: internet
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Önkormányzati hírek 
Tájékoztatás a képviselő-testület 2025. május 15-én  
megtartott ülésén és 2025. május 29-én megtartott  

rendkívüli ülésén hozott döntéseiről
A képviselő-testület:
	 • 	 Elfogadta a Tatabányai Járás Egyesített Szociális Intézményének 2024. évi tevékenységéről szóló  

		  beszámolót.
	 •	 Elfogadta a polgármester két ülés közötti beszámolóját.
	 • 	 Elfogadta a jegyző lejárt idejű határozatokról szóló havi beszámolóját.
	 • 	 Elfogadta a 2024. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót 

		  úgy döntött, hogy pályázatot kíván benyújtani a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda  
		  építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése” című MFP-UHJ/2025 kódszámú  
		  pályázati kiírásra – Út vagy híd építése/felújításra. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat  
		  benyújtás előkészítésének a megkezdésére.

	 • 	 Úgy döntött, hogy 250.000 forint támogatást nyújt a Gyimesbükki Általános Iskola névadója Dani  
		  Gergely szoborállításához.

	 • 	 Úgy döntött, hogy elfogadja a németországi Muhr am See testvértelepülés 2025. július 25. és 28.  
		  közötti altenmuhri búcsúra szóló meghívását. A kiutazásra a vértesszőlősi Mazsorett csoport és  
		  a további delegáltak (maximum 25 fő) kiutazását az önkormányzati költségvetésből támogatja.

	 • 	 Nem támogatta a Carbonex Kft. 2025. május 12-én az önkormányzathoz beérkezett kérelmét,  
		  miszerint a Vértesszőlős, Határ út 6. (hrsz. 014/34) szám alatti ingatlanon besorolási övezet  
		  módosítással társasház épülhessen.

	 • 	 Úgy döntött, hogy a Betonpartner Magyarország Kft. részéről érkezett mobilgyár létesítés  
		  telepengedélyéhez való elvi hozzájárulás kérését az Udvardi Tüzép melletti a 090/1 hrsz.-ú  
		  ingatlanon elutasítja. Helyette felajánlja a mobilgyár létesítéséhez a 2837 Vértesszőlős, Duna dűlő,  
		  2003-as és 2004-es helyrajziszámú önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant.

	 • 	 Elfogadta az önkormányzat 2024. évi zárszámadási rendeletét. 
dr. Kadocsa Izabella jegyző

Köszöntő
A Vértesszőlős, Templom utca  
rekonstrukciós átépítése című,  

TOP_PLUSZ-1.2.1-21  
– Élhető települések azonosítójú projekt 

ünnepélyes, sajtónyilvános  
zárórendezvényén elhangzott köszöntő

„Köszöntöm Vértesszőlős érdeklődő lakosait 
valamint a projekt megvalósításában/létre-
jöttében aktív szerepet vállaló képviselőket. 

Meg kell említenem a tervezőt, Bán Gábor 
vezető tervezőt a Bazalt Kft. képviseletében, 
a kivitelezést végző Strabag cég felelős mű-
szaki vezetőjét: Takács Zoltánt, a kivitelezés 
felelős műszaki ellenőrét, Zink Ferenc Róber-
tet, a projektmenedzser Németh-Berencsi 
Mónikát, a KEM Területfejlesztési Kft képvise-
letében, akiknek a Templom utca – település-
központ projekt létrejöttében elévülhetetlen 
érdemeik vannak.

Külön köszöntöm Bencsik János urat, te-
lepülésünk országgyűlési képviselőjét, 
Komárom-Esztergom Vármegye Közgyű-
lésének alelnökét Borsó Tibor urat, és az 
egyházi elöljárókat.

Egy nagyon régi, több évtizeddel ezelőtt 
megálmodott, azóta több ízben újraterve-
zett településközpont átadására gyűltünk 
ma össze. 

Már az első szabadon választott önkor-
mányzat polgármestere, Krenner Antalné, 
Marika is megfogalmazta, hogy Vértessző-
lősön hiányzik egy igazi településközpont. 
Ennek mentén kezdtek el gondolkodni, hol 
is lehetne ezt megvalósítani. Erre a hely-
színre esett a választás. A tervezést meg-
kezdték, de a kezdeti nehézségek ennél 
többre nem adtak lehetőséget. Az őt köve-
tő polgármesterek mindnyájan felkarolták 
és továbbgondolták a településközpont 
megvalósításának lehetőségét, keresték 

annak anyagi forrásait: Vida István, majd 
Dr. Nagy Sándor is kész, mindig aktuali-
zált, frissített tervekkel a fiókban, ugrásra 
készen várták és keresték a pályázati lehe-
tőségeket. A falu költségvetéséhez képest 
ennek a projektnek a megvalósítása igen 
jelentős beruházásnak minősült, és minő-
sül napjainkban is.

Egészen 2022-ig nem voltak olyan pályá-
zati kiírások, amelyeken ezekkel a tervekkel 
településünk indulhatott volna. 2022-ben 
került kiírásra az a Területi Operatív Program 
pályázat, amelyen az akkori polgármester, 
Nagy Csaba, és az általa vezetett képvise-
lő-testület indulni tudott. A sikeres pályázat 
során településünk 450 millió forintot nyert. 
Ezúton is köszönjük a támogatást! A 100 
százalékos finanszírozású pályázat kivite-
lezése 2024. évben megvalósult. A munká-
latokhoz az önkormányzat további 85 millió 
forint önerővel járult hozzá.

A beruházással a Templom út egy ré-
szének, időtlen idők óta poros, igazi falusi 
földútja vált korszerű, aszfaltos úttá.

A megvalósítás során elvégzett közműki-
váltásokkal a légkábelek a föld alá kerültek, 
új, többségében zárt csapadékelvezető 
rendszer került kialakításra. A jó minőségű 
út mellé parkolók épültek, térköves járda 
készült. Kandeláberes, korszerű LED vilá-
gítású, energiatakarékos, esztétikus közvi-
lágítást kapott a településközpont. A közel-
múltban történt felhőszakadás alkalmával 
jól vizsgázott a csapadékvíz-elvezető rend-
szere is. Õ következő oldal.
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A honlapunkon elérhető fotók:
https://vertesszolos.hu/hu/galeria/temp-

lom-utca-rekonstrukcioja-zarorendezveny/ 

Az ünnepélyes átadásról készült többi fotó 
az alábbi QR kód beolvasásával elérhető: 

Testvértelepülési kapcsolatok
Partnerkapcsolati  

oklevél

Mi, Vértesszőlős és Muhr 
am See települések szaba-
don megválasztott polgár-
mesterei választópolgára-
ink nevében ünnepélyesen 
ígéretet teszünk arra, hogy 
településeink között meg-
lévő baráti kötődéseket 
fenntartjuk és megerősít-
jük, a kulturális, gazdasági 
és emberi kapcsolatokat 
továbbfejlesztjük. Eltökélt 
szándékunk, hogy fiatalja-
ink találkozásaival tovább 
mélyítjük a kölcsönös meg-
értést, az európai szom-
szédság és összetartozás érzését. További erőfeszítéseket teszünk a közös cél érdeké-
ben, mely hozzájárul Európa egyesítéséhez, és a nemzetek közötti béke megtartásához.

Vértesszőlős, 2003. május 1. 
Vida István polgármester 

Roland Fitzner polgármester

Az érintett területen 73 parkolót alakítottak 
ki, és megújították a zöldterületeket. A te-
rületre 52 új fát terveztek. Ennek jelentős 
részét, 37-et, már tavaly novemberben kö-
zösen elültettünk. A még hiányzókat, terve-
ink szerint az idei évben, a templom köz-
vetlen környezetének további rendezésével 
együtt fogjuk telepíteni.

A kivitelezés a tavalyi év elejétől szept-
emberig zajlott. 

A fejlesztés fontos eleme volt a társadal-
masítás, amelynek keretében a kivágott fák 
helyett új fák ültetésére került sor, a lakos-
ság, és a civil szervezetek bevonásával. 
Hívásunkra sokan és örömmel mozdultak 
meg, magukénak érezve az új település-
központot, amelyet saját, kétkezi munkájá-
val mindenki tovább gyarapított, szépített.

Példaértékű volt az összefogás. Ennek 
folytatásaként döntött úgy önkormány-
zatunk, hogy az ültetésben részt vállalók, 
az utcabeli lakók, valamint a településen 
lévő civil szervezetek az utca minden fáját 
„örökbe fogadhassák”, védnökséget vállal-
va felettük az elkövetkezendő 5 évben. Úgy 
véljük, ezzel növeljük a fák megmaradásá-
nak esélyét. Teret adhatunk további zöldí-
tésnek, növényesítésnek, amellyel ellen-
súlyozni szeretnénk az egységes, de kicsit 
rideg, télen hideg, nyáron nagyon meleg 
környezetet. 

A projekt megvalósítása mellett, a tele-
pülésközpont elkészültével párhuzamosan 
a szemléletformálás is fontos követelmény 
volt: ennek keretében a helyi általános is-
kolások részére rajzpályázatot hirdettünk, 
a környezetünk védelme, a fásítás- parko-
sítás fontosságára való tekintettel, illetve a 
mai napon ünnepelt Madarak és fák napja 
alkalmából. Ennek megfelelően a rajzpá-
lyázat kiválasztott témái a madarak és fák 
védelme, valamint a biztonságos kerék-
pározás voltak. Sok, igényes alkotás ké-
szült, amelyet a kihelyezett tablókon önök 
is megtekinthetnek. A rajzpályázat ered-
ményhirdetése hamarosan, a faluközpont 
átadása után fog megtörténni.

Az elkészült utak-járdák-parkolók elsődle-
ges funkciójuk mellett, falusi rendezvények, 

Kedves vértesszőlősiek, kedves szülők!
A fenti oklevél szövegében megfogal-
mazott baráti, kulturális és emberi kap-
csolatok fejlődése és élővé tétele önkor-
mányzatunk egyik célkitűzése. Az elmúlt 
években, évtizedekben a testvértelepülé-
seinkkel fenntartott kapcsolat többnyire a 
képviselői delegációk kölcsönös, rendez-
vényeken való részvételhez kötött látoga-
tásában, illetve egyes kulturális egyesüle-
tek és sport-szakosztályok kapcsolatában 
valósult meg.

Idén július végére a VSE mazsorett szak-
osztály kapott meghívást Muhr am See 
búcsújára, ahova képviselők és civil szer-
vezet vezetők kíséretében fognak kiutazni. 
Ennek keretében lehetőségünk lesz a part-
nerkapcsolati lehetőségeinket is átbeszél-
ni, a kapcsolat élővé tételének megoldási 

módjairól egyeztetni. Terveink között sze-
repel nyelvtanulás és -gyakorlás céljá-
ból cserediák-üdültetés megszervezése. 
Ehhez várjuk a kedves szülők előzetes je-
lentkezését igényfelmérés céljából!

Várjuk a további ötleteket is, hogyan 
lehetne még a testvértelepülési kapcso-
latainkban rejlő lehetőségeket jobban 
kihasználni! Mindkét felhívás kapcsán a 
javaslatok@vertesszolos.hu e-mail címre 
írhatnak, üzenetet hagyhatnak a polgár-
mesteri hivatalban. Személyes egyeztetést 
július elején tervezünk ezügyben tartani.

Megtisztelő javaslataikat és jelentkezé-
süket előre is köszönjük!

Szamos Boglárka
alpolgármester

népszerű, sokak által látogatott programok 
központi helyszíneként is szolgálhat majd a 
későbbiekben. A területet rendszeresen be-
vonjuk majd a falunap, a szüreti felvonulás, 
a búcsú, és egyéb rendezvényeink sorába. 

Tegnap az iskolások vették birtokba a 
területet. A közös kerékpározásba, rolle-
rezésbe mindenki bekapcsolódott. A ke-
rékpáros ügyességi verseny, és a témához 
kapcsolódó akadályverseny szerepelt a 
programban. 

Kívánom, hogy az új településközpont 
hosszú évekig szolgálja településünk la-
kosságának érdekeit, ne csak egyszerű 
közterület legyen, hanem váljék igazi talál-
kozóponttá, multifunkciós térré, a közössé-
günket erősítő, igazi faluközponttá, amely-
nek hangulatát a templom körüli terület 
fejlesztésével, még igényesebbé tudjuk 
formálni.”

Bogár István polgármester
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Felhívás parlagfű és egyéb gyomok irtására,  
az ingatlanok környezetének rendben tartására

Tisztelt Lakosság!

Az egészséghez való alapjog és az egész-
séges környezet biztosítása, a mezőgaz-
daság védelme érdekében közös célunk, 
hogy a parlagfű és egyéb allergén gyom-
növények elszaporodását és virágzását 
megakadályozzuk. A gyomnövények irtá-
sa, a földterületek fertőzöttségének ered-
ményes visszaszorítása jogszabályban -is- 
meghatározott feladat.

Az élelmiszerláncról és hatósági fel-
ügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
17. § (1) bekezdés c) pontja alapján a ter-
melő, illetve a földhasználó köteles a 
károsítók ellen védekezni, ha azok más, 
különösen a szomszédos termelők nö-
vénytermelési, növényvédelmi bizton-
ságát vagy az emberi egészséget bár-
mely módon veszélyeztetik, valamint 
figyelembe venni az integrált gazdálko-
dás alapelveit, továbbá a környezet és a 
természet védelmét.

Ezen túlmenően a törvény 17. § (4) 
bekezdése alapján a földhasználó min-
den esetben köteles az ingatlanon a 
parlagfű virágbimbójának kialakulá-
sát megakadályozni, és ezt követően 
ezt az állapotot a vegetációs időszak 
végéig folyamatosan fenntartani! A 
helyszíni ellenőrzést – a jogszabály 
betartásának ellenőrzése érdekében 
- hivatalból vagy bejelentés alapján 
belterületen a jegyző, külterületen a 
Komárom-Esztergom Vármegyei Kor-
mányhivatal Földhivatali Főosztály Föld-
hivatali Osztály 4.  (Tatabánya, Bárdos 
L. út 2., 34-795-104; foldhivatal.tataba-
nya@komarom.gov.hu; ügyfélfogadás: 
hétfő: 13-16, szerda: 8-11,30 és 13-14.30, 
péntek: 8-11.30) végzi.

A különböző fűfélék és gyomok virág-
pora, leggyakrabban a parlagfű pollenje 
vált ki allergiás megbetegedéseket, súlyos 

vagy kevésbé súlyos egészségügyi kö-
vetkezményekkel, ezért irtásuk különösen 
fontos!

Azzal szemben, aki fenti kötelezettsége-
inek nem tesz eleget, növényvédelmi bír-
ság kiszabására (parlagfű esetében ezen 
kívül közérdekű védekezés elrendelésére) 
kerül sor.  A bírság összege – a szennye-
zett terület nagyságának függvényében – 
15.000 forinttól 5 millió forintig terjedhet. 
A közérdekű védekezést – a jogszabályok 
alapján – belterületi ingatlanok esetében a 
jegyző, míg külterület vonatkozásában a nö-
vény- és talajvédelmi feladatkörében eljáró 
Komárom-Esztergom Vármegyei Kormány-
hivatal (növény- és talajvédelmi hatóság) 
rendeli el. Közérdekű védekezés elrendelése 
esetén – a bírságon felül – annak költségei is 
a földhasználót terhelik. 

Ezen túlmenően szeretném felhívni a 
Tisztelt Lakosság figyelmét az önkormány-
zat közterületek használatáról, rendjéről és 
tisztántartásáról szóló 15/2021. (VIII.12.) 
rendeletére, melynek 15. §-a  szerint: 

„(1) Az ingatlan használója köteles 
gondoskodni:
a) az ingatlan előtti járdaszakasz és ha a 
járda mellett zöldsáv is van, az úttestig 
terjedő teljes terület; járda hiányában az 
úttestig terjedő teljes terület tisztántar-
tásáról, gondozásáról, az alábbiak sze-
rint: 
aa) 	a terület tisztításáról,  
	 pormentesítéséről, 
ab) 	a hulladék eltávolításáról, 
ac) 	fűnyírásról, kaszálásról,  
	 gyommentesítésről,
ad)	a járdán felburjánzó növényzet  
	 eltávolításáról,
ae)	a járdára, úttest fölé nyúló fás- és  
	 lágyszárú növények megfelelő  
	 nyeséséről,
af) 	a hó eltakarításáról,  
	 síkosságmentesítésről;

b) az ingatlan előtti nyílt árok (szikkasz-
tó vagy elvezető típusú) és műtárgyai 
gondozásáról az alábbiak szerint:
ba)	fűnyírásról, kaszálásról,  
	 gyommentesítésről,
bb)	hulladék eltávolításáról,
bc) 	a csapadékvíz zavartalan elfolyását  
	 akadályozó mindennemű anyag  
	 eltávolításáról.

(2) Amennyiben az ingatlannak több ol-
dala is közterülettel határos, úgy az ingat-
lanhasználó az (1) bekezdésben megha-
tározott feladatokat minden közterülettel 
határos oldalon köteles elvégezni. „

Emellett a közösségi együttélés alap-
vető szabályairól és megsértésük jogkö-
vetkezményeiről szóló 20/2021. (IX. 10.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 9. § (1) bekezdés alapján a kö-
zösségi együttélés alapvető szabályait 
sértő magatartást követ el az az ingat-
lan-használó, aki az ingatlan előtti jár-
daszakasz és ha a járda mellett zöldsáv 
is van, az úttestig terjedő teljes terület; 
járda hiányában az úttestig terjedő teljes 
terület tisztántartásáról, gondozásáról

a)	 a terület tisztításával,  
	 pormentesítésével, 
b) 	 a hulladék eltávolításával,
c) 	 fűnyírással, kaszálással,  

	 gyommentesítéssel,
d) a járdán felburjánzó növényzet  
	 eltávolításával,
e) 	 a járdára, úttest fölé nyúló  
	 fás- és lágyszárú növények  
	 megfelelő nyesésével,
f) 	 a hó eltakarításával,  
	 síkosságmentesítésével nem  
	 gondoskodik. 

A Rendelet 5. § alapján a rendeletben meg-
határozott közösségi együttélés alapvető 
szabályaival ellentétes magatartásért való 
felelősség megállapítása során a Szankció-
tv. rendelkezései alapján: a) figyelmezte-
tés vagy b) közigazgatási bírság szankció 
alkalmazható. A közigazgatási bírság felső 
határa a Szankciótv. 10. § (3) bekezdésében 
meghatározott összeg (természetes szemé-
lyek esetén 200.000 Ft,  jogi személyek és 
jogi személyiséggel nem rendelkező szer-
vezetek esetén 2.000.000 Ft lehet). 

Kérem, hogy az egészség, a természet 
védelme, a rendezett településkép kiala-
kítása érdekében minden földhasználó és 
ingatlan-tulajdonos maradéktalanul tegyen 
eleget a fenti jogszabályokban meghatáro-
zott kötelezettségének.

dr. Kadocsa Izabella
jegyző

Kérjük továbbá a Tisztelt Lakosságot,  
hogy amennyiben magáncélú rendezvények  

megtartására használják a  
közterületeket, a hulladéktárolók  

kapacitásán túli szemét eltakarításáról  
gondoskodni szíveskedjenek. 

Együttműködésüket megköszönve! 

dr. Bogár István 
polgármester
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Május első vasárnapja minden évben 
egy különleges alkalom: az édesanyákat 
ünnepeljük. Ez a nap nemcsak virágok-
kal és ajándékokkal teli, hanem mély ér-
zelmekkel, köszönettel és szeretettel is.  
Az Anyák Napja emlékeztet bennünket arra 
a rengeteg áldozatra, gondoskodásra és tü-
relemre, amelyet az anyák nap mint nap hoz-
nak családjukért. Hagyományainkhoz híven 
minden csoportban köszöntöttük az édes-
anyákat, volt amelyik csoport a meghitt sar-
kot, volt, aki a közös műsort választotta. Ez az 
ünnep lehetőséget ad arra, hogy megálljunk 
egy pillanatra a rohanó mindennapokban, 
és kimondjuk azt, amit talán nem mondunk 
elégszer: „Köszönöm, Anya.” Idén a Katica 
csoport kedveskedett anyák napi műsorral 
az Idősek Napközi Otthonában, majd az Őszi 
Rózsa nyugdíjas klubnak.  

 Amikor én kicsi voltam,
csak sírtam és nevettem,
anyák napi köszöntőt még
nem ismertem egyet sem.
 
De mióta ovis vagyok,
okos vagyok, nagy vagyok,
megtanultam beszélni,
és köszöntőt is mondhatok.

(K. László Szilvia: Anyák napjára)

Óvodai hírek
Május 10-én ünnepeljük a Madarak és Fák 
Napját, amely a természet védelmére hívja 
fel a figyelmet. Ez a nap különösen fontos 
a környezeti nevelés szempontjából, hiszen 
ráébreszt minket arra, mennyire értékesek a 
minket körülvevő fák, madarak, és általában 
az élővilág. Ez alkalomból idén is hátizsákos 
kirándulásra indultunk a Majálisba, ahol nem-
csak rengeteg játék várta az óvodásokat, de 
sokat tanultak is: megfigyelték a madarak 
énekét, megnézték a különféle faleveleket, 
nagyítóval vizsgálták a különböző bogara-
kat és megtanulták, miért fontos, hogy vi-
gyázzunk a fákra, virágokra és az állatokra.  
Az eseményt közös piknik zárta, ahol min-
denki megpihent egy kicsit, majd boldogan 
tértek vissza az óvodába, sok élménnyel.

Május 26-án a Cica és a Nyuszi csopor-
tos gyerekek majd 29-én csütörtökon a Ka-
tica és Maci csoportos gyerekek izgatottan 
gyülekeztek a Dottó kisvonat mellett, hi-
szen különleges programra indultak. Az úti 
cél Tata volt. A jókedv már az utazás alatt 
megkezdődött – énekszóval és vidám be-
szélgetésekkel telt az út. Rövid városnézést 
követően a legnagyobb öröm az volt, ami-
kor megérkeztek a játszótérre, ahol szabad 
játék következett. A gyerekek birtokba vet-
ték a mászókákat, hintákat, csúszdákat, és 
boldogan játszottak együtt a napsütéses 
délelőttben. Ezúton is köszönjük a támo-
gatást a felajánló családnak!

Õ következő oldal.
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A 2024/25-ös nevelési évtől május utolsó 
hetében megható és vidám pillanatoknak 
lehettek tanúi a családok, hiszen az óvo-
dában megrendezésre került az évzáró 
ünnepség. A gyerekek egy gazdag, színes 
műsorral búcsúztak a 2024/25-ös nevelé-
si évtől és néhányan az óvodától is akik 
szeptemberben iskolát kezdenek.  Versek-

kel, énekekkel, vidám táncokkal örvendez-
tették meg a közönséget. A szülők vas-
tapssal hálálták meg a sok kedvességet 
és gondoskodást, amit gyermekeik az év 
során kaptak.

A Samufalvi Óvoda és Bölcsőde nevében: 
Strublik Nikolett 
óvodapedagógus
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Helytörténeti kutatás
Kedves vértesszőlősiek!

Helytörténeti kutatásunk során több 
mint ötven család segítségével mintegy 
1200 fotót gyűjtöttünk, dolgoztunk fel, 
és rendeztünk egy albumba az utókor 
számára. Ezúton is köszönjük, hogy be-
tekintést engedtek féltve őrzött emlékeik 
közé! 

Segítségüket egy kis vendégség kereté-
ben is megköszöntük május 29-én, amikor 
egy múltidézésre, fénykép-nézegetésre 
gyűltünk össze. Örömmel vettük, hogy 
majdnem minden meghívottunk eljött! Kü-
lön köszöntöttük a 94 éves Kozár József-
né Márika nénit is, aki – több idős nénivel 
együtt – nagyon sokat segített a képek fel-
ismerésében. Olyan fotókat vetítettünk ki, 
amelyeken még voltak ismeretlen arcok. 
Többeket sikerült közösen azonosítanunk, 
de sokak neve a feledés homályába merült 
már. Ebben a kiadványban megmaradnak 
az utókornak a majd’ száz évvel ezelőtti 
színjátszó csoportok, tűzoltóegyletek, a 
háborús emlékmű avatásán és kulturális 

rendezvényeken részt vevők arcai, vala-
mint az előttünk élt generációk ünnep- és 
hétköznapjainak fontos mozzanatai: csalá-
di képek, elsőáldozós és lakodalmas fotók. 

Dr. Bogár István polgármester úr is meg-
köszönte mindenki segítségét, aki részt 
vett ebben a széleskörű gyűjtésben. A ven-
dégség az ő egyéni támogatásával valósult 
meg. Reményét fejezte ki, hogy a képvise-
lőtestület is támogatja majd az elkészült 
munka kiadását. 

Köszönjük a részvételt: Anderla Jenő, 
Bedei Sándorné, Bogár István és neje Nagy 
Anna, dr. Bogár István, Gombás Ferencné, 
Jenei Mihály és neje Mohai Ibolya, Kozár 
Józsefné, Krenner Antalné, Krupánszki Ist-
vánné, Krupánszki Kálmánné, Krupánsz-
ki Mihályné, Kutenics Józsefné, Kutenics 
Mária, Kutenics Szilvia, Lepkó Ilona, Muk 
István és neje Slezák Mária, Pappné Bedei 
Sarolta, Reiner István és neje Ernszt Erika, 
Schmidt Jánosné, Skrován Józsefné, Sle-
zák Mihályné, Szabó Imréné, Szand János-
né, Végvári Istvánné, Zachara István.

a szerkesztők

Iskolai hírek Határtalanul program a 7. osztályban
Iskolánk hetedik osz-
tályos tanulói az idei 
évben is elnyerték a 
Határtalanul pályázatot  (HAT- 
KP-1-2024/1-002139), mely-
nek keretein belül osztályfő-
nökükkel, Dombai-Kulcsár 
Nórával és Skrován József 
tanár úrral Erdélybe láto-
gattak. Az ötnapos kirán-
dulás alatt Erdély számos 
látványosságát nézték meg, 
mint pl. Békás-szoros, Gyil-
kos-tó, tordai sóbánya, a 

szovátai Medve-tó, Nagyvá-
rad és Gyergyószentmiklós 
nevezetességei, Borszék 
borvízforrásai és gyógyfür-
dője, a Lázár kastély. Meglá-
togattak helyi vállalkozókat: 
csokigyárat, gyógynövény-
kertészetet, idős helyi mol-
nárasszonyt és malmot, 
sajtot és mézet kóstolhattak. 
A gyerekek egy iskolalátoga-
tás során találkozhattak er-

délyi magyar gyerekekkel, megismerték a térség ételeit, hagyományait, az ott élő emberek 
örömét és bánatát, táncesten helyi néptáncokat táncoltak.  Megtapasztalták, hogy történel-
mi Magyarországunk területén elevenen élnek a magyar hagyományok, hogy Erdélyben 
otthon érezhetik magukat. Szuper kirándulás volt!
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Madarak és fák napja
Ezen a napon tanulóink figyelmét a ter-
mészetvédelem fontosságára szerettük 
volna felhívni. Az előző hetekben egy 
rajzpályázattal készültünk a jeles napra: 
a nevező diákok az eseményhez kapcso-
lódó tetszőleges technikával elkészített 
alkotással nevezhettek a pályázatra.  
A gyerekek által elkészített műveket az 
előző napon a Templom utcában elhe-
lyezett tablókon állítottuk ki. A felső ta-
gozaton a nyertes művet Bognár Fanni 
8. osztályos tanuló készítette el. 

Reggel kerékpárokkal, rollerekkel és gör-
korcsolyákkal gyülekeztek tanulóink az 
iskola udvarán, majd 8 órakor közösen 
három kört tettek meg a Templom ut-
cában. Ezzel az akcióval a fenntartható 

közlekedésre hívtuk fel a figyelmet. A kö-
vetkező órákban a felső tagozatos tanu-
lóink egy akadályversenyen vettek részt, 
Minden osztályból két csoport alakult, 
akik a Templom utcában kialakított aka-
dályokon haladtak végig. A tanárok az 
egyes állomásokon különböző feladatok-
kal várták a gyerekeket. Volt kerékpáros 
ügyességi feladat, a diákok találkoztak 
hazánk nemzeti parkjaival, madaraival és 
növényeivel. 

11 órakor a Majálist kerestük fel, ahol az 
egyes osztályok örökbe fogadtak egy-egy 
fát, ahol az előző napon Skrován József 
tanár úr madárodúkat helyezett el. A nap 
zárásaként egy kis szabadtéri mozgás kö-
vetkezett: a gyerekek számháború, foci és 
tollaslabda közül választhattak. 

Kihívás Napja Vértesszőlősön
Május 28-án, szerdán a Vértesszőlősi sportpálya adott otthont az idei Kihívás Napjának, 
amelyet a Vértes Agorája és a Vértesszőlősi közösségi ház szervezett meg. Az esemény 
célja a sportolás és a mozgás népszerűsítése volt. A résztvevők különféle sportágakat pró-
bálhattak ki például a vívás és az amerikai futball. A szabadfoglalkozások alatt sem unatkoz-
tak a gyerekek – fociztak, valamint ugrálóvárakban vezethették le energiáikat. A program jó 
hangulatban telt, mindenki nagyszerűen érezte magát. Ezúton is köszönjük a vértesszőlősi 
általános iskola aktív részvételét, valamint a Vértes Agorájának a lehetőséget!

A közösségi ház hírei

A zarándokút nyomában
Különleges élménybeszámolóval  

gazdagodott településünk közössége
Európa talán legismertebb zarándokút-
ját, a Camino de Santiagót járta végig 
Gödri László, településünk lelkes lakója. 
Péntek este, a közösségi házban tartott 
előadásában osztotta meg élményeit az 
érdeklődő közönséggel.

Az esemény iránti érdeklődés minden vá-
rakozást felülmúlt: a teremben alig maradt 
üres szék. Az előadó részletesen beszélt a 

Õ következő oldal.
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felkészülés kihívásairól, a felszerelés gon-
dos kiválasztásáról, valamint az út meg-
tervezésének fázisairól. A hallgatóság fi-
gyelmesen követte a zarándoklatról szóló 
élménybeszámolót, amely nemcsak érde-
kes, hanem rendkívül tanulságos is volt.

Gödri László mesélt az út szépségeiről 
és nehézségeiről, az útközben kialakult 
mély emberi kapcsolatokról, valamint a 
zarándoklat szellemiségéről – arról a belső 
utazásról, amely legalább annyira fontos, 
mint a fizikai kihívás. A jelenlévők megcso-
dálhatták a túrán használt felszerelést, a 
lebélyegzett zarándokútlevelet, valamint 
különféle emléktárgyakat is. Az este végén 
lehetőség nyílt kérdéseket is feltenni az 
előadónak, aki készségesen válaszolt min-
den érdeklődőnek.

Ezúton is köszönetet mondunk Gödri 
Lászlónak a tartalmas és inspiráló előadá-
sért – valóban különleges élményt kaptunk 
ezen a kellemes péntek estén.

Vértesszőlősi Segítő Szolgálat

Közérdekű információk
Tisztelt Vértesszőlősi Lakosok!

A településen elérhető szociális szolgáltatásaink 2025-
ben a következőek: 1. Az idősek klubja hétköznapokon 
7-15 óra között látogatható minden érdeklődő, illetve 
társaságra vágyó szépkorúnak. Célunk a szabadidő 
hasznos eltöltése, a kikapcsolódás és az összetartó kö-
zösség megtartása. Folyamatosan várjuk új klubtagok 
jelentkezését is! A szolgáltatás továbbra is díjmentesen 
vehető igénybe! Kérem betegen (láz, felsőlégúti pana-
szok esetén) ne látogassák az intézményt, telefonon 
kérhetik segítségünket!

2. Szociális étkeztetés

Azon személyeknek biztosítható, akik öregségi nyug-
díjban, nyugdíjszerű szociális ellátásban (vakok 
személyi járadéka, rokkantsági járadék, rokkantsági 
ellátások, rehabilitációs ellátás) vagy fogyatékossági 
támogatásban, időskorúak járadékában, egészség-
károsodási és gyermekfelügyeleti támogatásban 
részesül, illetve a kezelőorvos véleménye alapján 
étkezését betegségéből adódóan nem képes biztosítani. 
Az ebédet lehetőség van helyben elfogyasztani, ételhor-
dóban elvinni vagy házhozszállítással is igényelhető. Az 
étkezés térítési díjának megállapítása szociális alapon 
történik, jövedelem alapján, sávos rendszerben. A havi 
210.000 Ft-nál alacsonyabb nyugdíj vagy jövedelem 
esetén az ebéd kedvezményesen vehető igénybe!  
A térítési díjakról kérem érdeklődjenek elérhetősége-
ink valamelyikén! Az ellátás megkezdéséhez szükséges 
dokumentumok: személyi igazolvány, lakcímkártya, 
TAJ kártya és a tárgyévi nyugdíjfolyósító által kiadott 
jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas szelvény).

3. Házi segítségnyújtás

A szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókör-
nyezetében biztosítjuk az önálló életvitel fenntartása 
érdekében szükséges ellátást. Házi segítségnyújtás 
keretében szociális segítést vagy – a szociális segítés 
tevékenységeit is magába foglaló – személyi gondozást 
tudunk biztosítani.

Szociális segítés keretében biztosítjuk: a) A lakókör-
nyezeti higiénia megtartásában való közreműködést.  

b) A háztartási tevékenységben való közreműködést. c) 
A veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és 
a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segít-
ségnyújtást. d) szükség esetén a bentlakásos szociális 
intézménybe történő beköltözés segítését.

Személy i gondozás kere tében biz tosí t juk :  
a) Az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat 
kialakítását és fenntartását. b) a gondozási és ápolási 
feladatok elvégzését, illetve az orvosi ellátáshoz való 
hozzájutást.

A házi segítségnyújtás díjának megállapítása 
szociális alapon történik, jövedelem alapján, sávos 
rendszerben. A térítési díjakról kérem érdeklődjenek 
elérhetőségeink valamelyikén! Az ellátás megkezdé-
séhez szükséges dokumentumok: személyi igazolvány, 
lakcímkártya, TAJ kártya és a tárgyévi nyugdíjfolyósító 
által kiadott jövedelemigazolás („zöld” nyugdíjas 
szelvény). Az ellátások iránti kérelem benyújtható az 
Ady Endre utca 2/D. szám alatti telephelyünkön hét-
köznapokon 7 és 15 óra között. Telefonon érdeklődhet 
a (34) 379-500-as számon. E-mail címünk: vszolos.
ik@gmail.com

Szeretném figyelmükbe ajánlani a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás szolgáltatást, mely egy adó-vevő 
rendszeren történő jelzés alapján 24 órán keresztül nyújt 
segítséget rosszullét, baleset esetén az ellátott saját 
otthonában. A szolgáltatás célja, hogy a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtással a saját otthonukban 
élő, önellátásra képes időskorú (65. életévét betöltött) 
vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
jelzése alapján, az önálló életvitel fenntartása mellett 
felmerülő krízishelyzeteket elhárítsa. Szociálisan nem 
rászorult személyek is igénybe vehetik a szolgáltatást 
teljes összegű térítési díj megfizetése ellenében. 2025. 
áprilisától 140 Ft/nap (de nem haladhatja meg a jöve-
delem 2 százalékát). Állunk rendelkezésükre, hogy biz-
tonságos, nyugodt időskort biztosíthassunk az önök 
vagy hozzátartozójuk részére. Bővebb információért 
vagy készülék igényléséért hívja a 06-30-697-0474-es 
számon Sterczer Nóra jelzőrendszeres koordinátort 
hétköznapokon 7-15 óráig vagy a településén dolgozó 
szociális gondozónőnek személyesen is felteheti 
kérdéseit. Amennyiben felkeltettük érdeklődését, 
kérem keressen minket bizalommal a fentebb említett 
elérhetőségek valamelyikén!       
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Idősek Klubja
Megható anyák napi köszöntő 

Szívmelengető pillanatoknak lehettek 
részesei a helyi nyugdíjas klub tagjai, 
amikor a Samufalvi Óvoda Katica cso-
portjának apróságai egy kedves műsor-
ral lepték meg őket anyák napja alkal-
mából. Az eseményre a klubhelyiségben 
került sor, ahol a gyerekek dalokkal, ver-
sekkel, mondókákkal és tánccal örven-
deztették meg a közönséget.

A megható előadás során sokak szemé-
be könny szökött, hiszen a gyermekek 
szeretetteljes szavai és bájos előadása 

mindenkit megérintett. Az óvodapeda-
gógusok és a kicsik hetek óta készültek 
az ünnepségre, amely nemcsak az édes-
anyákat, hanem a klub idősebb tagjait is 
megszólította – hiszen sokuk nagymama, 
dédnagymama is egyben. Ritkán van ré-
szünk ilyen őszinte, tiszta szeretetben. 
Köszönjük a Katica csoportnak, hogy 
szebbé tették a napunkat! A rendezvény 
méltó példája volt annak, hogyan találhat 
egymásra a legfiatalabb és a legidősebb 
generáció – egy őszinte mosoly, egy dal 
és egy ölelés erejével.

Közlekedésbiztonsági előadás az idősek klubjában
A közlekedésbiztonság fontosságára 
hívták fel a figyelmet Elekné Bábel Bri-
gitta rendőrszázados. Az esemény célja 
az volt, hogy az idősebb korosztály tag-
jai friss ismereteket szerezzenek a köz-
lekedési szabályokról, és tudatosabb, 
biztonságosabb közlekedési magatar-
tást alakítsanak ki.

A rendőrszázados részletesen beszélt a 
gyalogos és kerékpáros közlekedés leg-
fontosabb szabályairól, kiemelve azokat a 
veszélyforrásokat, amelyek az idősebbek-
re fokozottan leselkedhetnek. Külön hang-
súlyt kapott az éjszakai és csökkent látási 
viszonyok melletti közlekedés, valamint a 
láthatóság fontossága.

Az előadás során gyakorlati tanácsokat is 
kaptak a résztvevők: szó esett a fényvis�-
szaverő eszközök használatáról, a bizton-
ságos átkelés szabályairól, valamint arról, 
hogyan reagáljanak váratlan helyzetekre 
az utakon. „A közlekedés nemcsak a fia-
taloké – mindannyiunk felelőssége, hogy 
vigyázzunk magunkra és másokra is.  
A kor előrehaladtával fontosabbá válik a 
tudatosság és az előrelátás a közleke-
désben” – emelte ki Elekné Bábel Brigitta.  
Az előadás végén lehetőség nyílt kérdések 
feltevésére, a résztvevők pedig egyhangúlag köszönetüket fejezték ki a hasznos és köz-
érthető tájékoztatásért.

Empátia és kommunikáció az Alzheimer-kórral  
élők mindennapjaiban

Előadás Dr. Menyhárt Miklóssal  
a TMJV József Attila Könyvtárban

A Győri Petz Aladár Egyetemi Oktatókór-
ház Sürgősségi Osztályának főorvosa, 
Dr. Menyhárt Miklós tartott rendkívül ta-
nulságos előadást az Alzheimer-kórban 
érintettek kommunikációjáról és az em-
pátia szerepéről. 

Az eseményen a betegség komplex pszi-
chés és viselkedéses megnyilvánulásai-
nak megértésére és kezelésére helyezte 
a hangsúlyt, kiemelve, hogy a megfelelő 
kommunikáció és az érzelmi támogatás 
nélkülözhetetlen a betegek mindennapi 
életében.

Az előadó, aki egyben az Első Magyar 
Alzheimer Café alapítója is, részletesen 
beszélt arról, hogyan kell és érdemes be-
szélni az Alzheimer-kórosokkal. „A türelem, 
az egyszerű, világos üzenetek és a nem 
verbális jelek figyelése a kulcs” – mondta 
Dr. Menyhárt Miklós. Hangsúlyozta, hogy 
a beteg viselkedése mögött gyakran féle-
lem, bizonytalanság vagy frusztráció áll, 
amelyet megértéssel és empátiával lehet a 
legjobban kezelni. Az Alzheimer-kór okozta 
agyi változások miatt a betegek számára a 
körülöttük zajló világ gyakran zavaros, ezért 
szokatlan viselkedésformák is előfordulhat-
nak. Ezek ismerete nélkül a családtagok 
és gondozók nehezen tudják feldolgozni a 
helyzeteket, ezért az ismeretek bővítése el-
engedhetetlen. Az előadás arra is rávilágí-
tott, hogy a kommunikáció nem csupán in-
formációátadás, hanem egyben az emberi 
méltóság megőrzésének eszköze. A támo-
gató, empatikus hozzáállás javítja a betegek 
életminőségét és csökkenti a gondozók ter-
heit is. A tatabányai Alzheimer Café közös-
sége és szakemberei folyamatosan azon 
dolgoznak, hogy segítsék a családokat és 
hozzátartozókat, hogy jobban megértsék 
és elfogadják a betegséget, és hatékonyab-
bá tegyék a mindennapi kommunikációt.
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Meséken keresztül a szívekhez  
– Klubtagjaink tanmeséket olvastak a 4. osztályosoknak

A szeretet, a barátság, az összetartozás 
és a közösség ereje – ezek a fontos ér-
tékek álltak a középpontban azon a kü-
lönleges délelőttön, amikor klubtagjaink 
tanmeséket olvastak fel a 4. osztályos 
tanulóknak. Az esemény célja nem csu-
pán az olvasás megszerettetése volt, 
hanem az is, hogy a gyerekek egy kicsit 
elcsendesedve elgondolkodhassanak 
azon, mi is tart össze bennünket – kicsi-
ket és nagyokat, különböző korosztályo-
kat, embereket.

A klubtagok szeretettel és lelkesedéssel 
készültek az alkalomra. Minden felolvasott 
mese olyan történetet tárt elénk, amely a 

barátság fontosságát, az egymás iránti 
figyelmességet vagy éppen a közösség 
megtartó erejét emelte ki. A gyerekek fi-
gyelmesen hallgatták a meséket, majd so-
kan lelkesen osztották meg saját gondola-
taikat, élményeiket, érzéseiket. A program 
során nemcsak a történetek tanulságai 
váltak kézzelfoghatóvá, hanem valami más 
is: a generációk közötti kapcsolat élmé-
nye, a közös figyelem és az együtt töltött 
idő öröme. Az esemény megerősítette: a 
mesék hidat építenek nemcsak világok, 
hanem emberek között is. A szeretet és az 
összetartozás érzése pedig egy-egy ilyen 
alkalommal nem elvont fogalom, hanem 
valóságos, átélhető élmény.

Lélekemelő találkozás pünkösdkor  
– novella az idősek klubjában

Meghitt, lélekemelő pillanatoknak lehet-
tek részesei az Idősek Klubjának tagjai 
Pünkösd alkalmából, amikor Márkus–
Szabó Beatrix tiszteletes asszony sze-
mélyes hangvételű novellát olvasott fel 
számukra. Az ünnep üzenete áthatotta 
az eseményt.

A novella, amelyet a tiszteletes asszony 
maga választott az alkalomhoz, a hit, a 
szeretet és a remény finom szálaival szőtte 
át a hallgatóság szívét. Méltó módon vezet-
te be a pünkösdi ünnepkört. Az esemény 
alkalmat adott arra, hogy a klubtagok kö-
zösen elmélkedjenek az élet fontos kérdé-

sein: az összetartozásról, az egymás iránti 
felelősségről, és arról a láthatatlan, de erős 
kötelékről, ami összekapcsol bennünket 
– fiatalokat és időseket, egyéneket és kö-
zösségeket. Tiszteletes asszony szavai és 
jelenléte nemcsak az ünnep fényét hozta 
el a klubba, hanem valódi lelki táplálékot 
is adott, amelyre – mint azt sokan megfo-
galmazták – nagy szükség van ebben a ro-
hanó, néha elidegenedő világban. A klub-
tagok nevében is hálásan köszönjük ezt a 
tartalmas, szívhez szóló együttlétet!

Arnold Anett
nappali ellátás vezető
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A GÁDOR Férfi Dalkör hírei
Igazán tartalmas, mozgalmas volt a má-
jus és a június eleje dalkörünk számára. 
Május 10-én Zsámbékon szerepeltünk 
a „Három ágnak hat levele” elnevezésű 
rendezvényen. A fellépést követően jó 
hangulatú gyimesi táncházban vettünk 
részt Tök településen, ahol dalokat, tán-
cokat is tanultunk.

Május 25-én ünnepeltük a szőlőművelők 
védőszentjét, Szent Orbán pápát. Közös 
énekléssel vonultunk ki a templomtól a 
szőlőhegyben található Szent Orbán szo-
borhoz, ahol egyházi áldást követően a 
testvértelepülés Udvardról érkezett férfi- és 
női dalkör, valamint a GÁDOR Férfi dalkör 
adott műsort. Köszönjük a szervezésben 
nyújtott segítséget, a finom süteményeket 
és borokat a Vértesszőlős Szőlőhegyi Kö-
zösségi Egyesületnek és a vendéglátó Klu-
pács családnak.

Május 31-én délelőtt Sárisápon álltunk 
színpadra a „TehetségPaletta” Komá-
rom-Esztergom Vármegyei bemutatóján, 
itt szakmai zsűri is mentorált bennünket. 
Ebédszünetet követően, délután a mocsai 
falunapon adtunk műsort. Másnap, június 

1-én a Tatabányán megrendezett Forgóró-
zsa Népművészeti Fesztiválon képviseltük 
településünket. 

Június 4-én délután az „ASzakkör” prog-
ramban részt vevő palóc hímzés szakköri 
csoportunk a január óta megtartott 20 al-
kalom alatt elkészített alkotásaival mutat-
kozott be Kisbéren, a program vármegyei 

kiállításán. Munkáik június 16- 
tól Vértesszőlősön a Közösségi 
Színtérben is megtekinthetők. 
A kiállítás ünnepélyes megnyi-
tójára június 16-án 16 óra 30 
perckor kerül sor. Várjuk önöket 
szeretettel!

Június 4-én este a Vértes 
László parkban tábortűz mellett 
énekszóval, verssel emlékez-
tünk meg a 105 évvel ez előtt 
aláírt trianoni békediktátum-
ról a Nemzeti Összetartozás 
Napján. A GÁDOR Férfi Dalkör 
büszke arra, hogy falunk test-
vértelepülési kapcsolatot ápol 
a messzi Gyimesekben fekvő 
Gyimesbükkel, a felvidéki Ud-
varddal, bennünket barátság 
fűz a székelyföldi Csíkrákos-

hoz. A testvértelepülések és a dalkörök közötti együttműködés ma is élő bizonyítéka an-
nak, hogy a nemzeti összetartozás nemcsak múlt, hanem jelen és jövő is.

Június 15- én a „Tatai Sokadalomban” éneklünk, a borudvarban 12 óra és 13 óra között. 
Várjuk önöket, jó ebédhez szól a nótánk!
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Áldás, békesség!

Hírek a református gyülekezetből
Az elmúlt hónapban több nagyobb egy-
házi programon is részt vehetett gyüle-
kezetünk.

2025. május 10-én diakóniai nap volt a 
Dunaalmási Református Szeretetház-
ban, amelyen két gyülekezeti tagunk vett 
részt. Ezeken az évente megrendezett di-
akóniai napokon az egyházmegye gyüle-
kezetei segítenek a Szeretetház nagyta-
karításában, udvarának rendezésében. A 
munkavégzés szeretetvendégséggel és 
az otthonban ápoltak áhítatával fejező-
dik be. Általános tapasztalatunk – most 
is így történt ez –, hogy lelkileg feltöltőd-
ve térnek haza a szolgálók. A bentlakók 
őszinte, hálás szeretete, istendicsérete 

énekszóban, imádságban mindig feleme-
lő élmény. 

Május 17-én ünnepelte a Tatai Reformá-
tus Gimnázium újraindításának 20. évfor-
dulóját. A Gimnáziumhoz több szálon is 
kapcsolódik gyülekezetünk, így megható 
volt ott lenni a hálaadó istentiszteleten és 
a gálaműsoron.

Május 24-én került megrendezésre Deb-
recenben a Magyar Református Egységnap, 
amelyen szintén részt tudott venni gyüleke-
zetünk küldöttsége. A Magyar Református 
Egyház Közös Zsinata 2009. május 22-én 
mondta ki a Kárpát-medencei magyar refor-
mátus egyházrészek alkotmányjogi egysé-
gét. Erről minden évben megemlékezünk, 
de ilyen nagyszabású találkozó most volt 

A kiadványt kiadja: Vértesszőlős Község Önkormányzata 1150 példányban  
• A kiadványt szerkeszti: Kulturális, Idősügyi és Kommunikációs Bizottság   

• A kiadásért felelős: Dr. Bogár István polgármester 
• A megjelenő írások és fizetett hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.  

A cikkek a szerzők véleményét tükrözik.

Istentiszteletek: vasárnap 10 óra
Cím: Vértesszőlős, Gagarin u. 10.

Telefon: 06-30/514-3367
E-mail: szolosgyulekezet@gmail.com
Látogassa meg Facebook oldalunkat:  

www.facebook.com/refszolos
Bankszámlaszámunk:

Vértesszőlősi Református Missziói Egyházközség
CIB Bank 10702291-75033435-51100005

harmadszorra. Több ezren gyűltek össze 
Debrecen főterén és utcáin, hogy összetar-
tozásukat megünnepeljék. Érkeztek hívek 
az anyaországon túl a Kárpát-medence 
minden részéből, Kárpátaljáról, Partium-
ból, Erdélyből, Délvidékről, Felvidékről és 
Horvátországból, de még Nyugat-Európa, 
Amerika, Kanada szórványgyülekezeteiből, 
sőt Ausztráliából is. Különleges élményt je-
lentett az úrvacsorás istentiszteleten részt 
venni, több ezres tömeggel együtt énekelni 
református énekeinket. 

Idén későn, június 8-án ünnepeljük pün-
kösdöt, a Szentlélek kitöltetésének és a 
keresztyén egyház születésének ünnepét. 
Hagyományosan ekkor történik a konfir-
máció gyülekezetünkben, amely az önálló 
egyháztaggá válás ünnepi alkalma. Gyüle-
kezetünkben idén egy fiatal tesz hitvallást 
és fogadalmat Jézus Krisztus követésére 
és az egyházi életben való tevékeny rész-
vételre: Bujdos Mátyás. 

Az ünnep másnapján szoktuk évek óta 
megrendezni „Pünkösdhétfői Piknikünket” 
a Vértes László parkban. Ilyenkor kötetle-
nebb módon tudunk együtt lenni, a konfir-
mandus családokkal is tovább ünnepelni.

Az óvodai és iskolai hittanos év befejezé-
seként hittanos évzárót tartunk júniusban a 
gyülekezetben. 

Szeretettel hívunk  
és várunk mindenkit  

istentiszteleteinkre, alkalmainkra! 

Áldott nyarat kívánunk mindenkinek!

Márkus-Szabó Beatrix
lelkipásztor
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Bibliai történetek, énektanulás, kézműveskedés, játékok, 
kirándulás, napi háromszori étkezés.  

Felekezeti hovatartozás nélkül szeretettel várjuk a 4-14 
éves gyermekeket! 

Helyszín: Református imaház, Vértesszőlős, Gagarin u. 10. 

Térítési díj: 17.000 Ft/fő  

Jelentkezési határidő: 2025. június 30. 

Tel.: 06-30/514-3367; e-mail: szolosgyulekezet@gmail.com 

Napközis hittantábor 
2025. augusztus 11-15.

MNM KK Vértesszőlősi Régészeti Bemutatóhelye

Múzeumok Éjszakája 2025. június 21. 17.00–22.00 óra

Partnereink: 
Papp Kinga múzeumpedagógus

A program időtartama: 
2025.06.21. 17:00 órától 22:00 óráig

Helyszín: 
MNMKK MNM Vértesszőlősi Régészeti 

Bemutatóhelye 
Belépőjegy: 1000 Ft / fő 

A rendezvényen egyéb kedvezmények nem  
érvényesíthetők! A programváltoztatás jogát  

fenntartjuk! A rendezvény sajtónyilvános!

A Múzeumok Éjszakája rendezvény 
keretében a Magyar Nemzeti Múzeum 
Közgyűjteményi Központ szeretettel 
várja az érdeklődőket Vértesszőlősi 
Régészeti Bemutatóhelyén.

17.00 Tapintsd meg – ismerd fel! 

Őskori tárgykultúra, növény- és állatvilág 
tematikájú múzeumpedagógiai kézműves 
foglalkozás gyermekek számára.

18.00 Tapintsd meg – ismerd fel! 

Őskori tárgykultúra, növény- és állatvilág 
tematikájú múzeumpedagógiai kézműves 
foglalkozás gyermekek számára.

19.00 Tapintsd meg – ismerd fel! 

Őskori tárgykultúra, növény- és állatvilág 
tematikájú múzeumpedagógiai kézműves 
foglalkozás gyermekek számára.

19.00 Beszélgetéssel egybekötött  
tárlatvezetés az ősember lelőhelyén

A különleges alkalomból a látogatók belül-
ről is megtekinthetik a III-as lelőhely állat-
lábnyomos felszínét. Megmutatjuk közelről 
Sámuel pattintott kőeszközeit, és bevezet-
jük a látogatókat az őskőkori ember régé-
szeti kutatásának rejtelmeibe.

20.00 Beszélgetéssel egybekötött 
tárlatvezetés az ősember lelőhelyén

A különleges alkalomból a látogatók belül-
ről is megtekinthetik a III-as lelőhely állat-
lábnyomos felszínét. Megmutatjuk közelről 
Sámuel pattintott kőeszközeit, és bevezet-
jük a látogatókat az őskőkori ember régé-
szeti kutatásának rejtelmeibe.

21.00 Beszélgetéssel egybekötött  
tárlatvezetés az ősember lelőhelyén

A különleges alkalomból a látogatók belül-
ről is megtekinthetik a III-as lelőhely állat-
lábnyomos felszínét. Megmutatjuk közelről 
Sámuel pattintott kőeszközeit, és bevezet-
jük a látogatókat az őskőkori ember régé-
szeti kutatásának rejtelmeibe.
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Tatabányai Polgárőrség  
Önvédelmi Egyesület hírei

2025. május hónapban Templom utca 
rekonstrukciós átépítése záró rendez-
vényeihez csatlakoztak a tatabányai pol-
gárőrök. 

Május 9-én pénteken a Vértesszőlősi Ál-
talános Iskola diákjai vehették birtokukba 
az utcát a polgárőrök biztosítása mellett. 
Május 10-én szombaton a hivatalos záró 
rendezvényen Közlekedésbiztonsági nap 
keretében sátras kitelepülés során tesztla-

pokkal, kerékpáros tanácsadással és eh-
hez kapcsolódó információs szórólapokkal 
készültünk gyerekeknek és felnőtteknek, 
illetve szuper ajándékokkal a résztvevők-
nek. Május 18-án vasárnap Környezet és 
Állatvédelmi, Közlekedésbiztonsági Csalá-
di napot szerveztünk Tatabánya Bánhidai 
lakótelepen, ahova Vértesszőlősről is ér-
keztek. Köszönjük az érdeklődést.

Nagy-Szilitsán Bence
elnökhelyettes
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MAZSORETT HÍREK
Május hónapban kétszer is megmu-
tatták a lányok, hogy milyen új kore-
ográfiákat tanultak eddig ebben az 
évben.

Május 17-én Tatabányán az Egyesített 
Bölcsődék Családi napján táncoltak 
nagy sikerrel. Majd május 24-én Szol-
nokon a Magyar Mazsorett Bajnok-
ságon értek le szép eredményeket.  
A dobogós helyezések egyenes utat 
jelentenek már az idei évben Győrben 
megrendezésre kerülő Világbajnok-
ságra.

Várjuk a nyári táborunkba azokat, 
akik szeretnének megismerkedni ezzel 
a sporttal vagy csak kedvük lenne egy 
kis mozgáshoz. Jelentkezni június 20-ig 
lehet.
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 • Férfi, női fodrászat
• Kozmetikai kezelések
• Svéd frissítő masszázs

• Piercing behelyezés, füllövés
• Kinesio tapasz felhelyezés

• Szemöldöktetoválás

Esthajnal Kozmetika és Fodrászat

Havi  akciók,  keress  a  Facebook-on is!

Egyeztetés és bejelentkezés telefonon: +36 20 265 8469 
Vértesszőlős, Kánya utca 7. 

Polgármesteri Hivatal Kérjük szíveskedjenek 
az ügyfélfogadás rendjét 

betartani!

Ügyfélfogadás:
HÉTFŐ: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • SZERDA: 7.00–12.00, 13.00–16.00 • PÉNTEK: 7.00–12.00 

Elérhetőségek:
Telefon: 06 34 379 674 és 379 091 • Mobil: 06 30 579 3780 és 06 30 585 9056
• Jegyző (dr. Kadocsa Izabella) 379-091/103-as mellék – jegyzo@vertesszolos.hu 
• Polgármesteri, jegyzői titkárság (Szokolai Brigitta) 379-091/101-es mellék – polg.hivatal@vertesszolos.hu
• Adóügyek (Kecskeméti Adrienn) 379-091/109-es mellék – ado@vertesszolos.hu
• Pénzügyek (Tóthné Pammer Judit) 379-091/108-as mellék – penzugy@vertesszolos.hu
• Gazdálkodás (Tóth-Rimóczi Krisztina) 379-091/108-as mellék – gazdalkodas@vertesszolos.hu
• Szociális – és gyámügyek, lakcím ügyek, hagyatéki ügyek, anyakönyvvezető,  
 nemzetiségi önkormányzattal kapcsolatos feladatok  
 (Árva-Deák Katalin) 379-091/109-es mellék – kata.arva@vertesszolos.hu

• Hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu
Birtokvédelmi ügyek, panaszok, közérdekű bejelentések, földművelésügyi igazgatási, növényvédelemi feladatok, állatvédelmi 
hatósági ügyek, vadkár-ügyek, ebnyilvántartás, kóbor ebek, kereskedelmi igazgatás, telepengedélyezési eljárás, környezetvédelmi, 
természetvédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj-, rezgés- és levegőtisztaság-védelmi feladatok, vízgazdálkodási hatósági 
feladatok, helyi építési szabályzattal kapcsolatos ügyek, településkép védelmével kapcsolatos ügyek (településképi konzultáció, - 
bejelentés, - véleményezés, - kötelezés).

•  Egyéb hatósági ügyek (Gyurcsik Éva) 379-091/105-ös mellék – gyurcsik.eva@vertesszolos.hu  
 Talajterhelési díj, pályázatok, közbeszerzés, civil szervezetek, termőföld adásvételével-bérbeadásával kapcsolatos feladatok,  
 közterület-használati engedély, közútkezelői nyilatkozatok, tehergépjárművek tárolása.


